

巨野县“党的群众路线教育实践活动”书画展开幕

# 101幅优秀作品亮相巨野书画院

本报巨野5月11日讯(孔祥铭 侯福常) 5月6日上午,由巨野县委组织部、巨野县委宣传部联合主办的巨野县“党的群众路线教育实践活动”书画展在县书画院隆重开幕。

展览活动紧紧围绕群众路线教育实践活动,有的选写了伟人、领袖的诗词、警言、名句;有的自作了诗词楹联,从不同角度歌颂了党的伟大,表达了热爱党、热爱祖国、热爱社会主

义的高度政治热情。特别是书法作品用真、草、隶、篆各类书体,绘画作品有山水、花鸟、人物、工笔写意兼备,技艺精湛,特别是工笔牡丹更突显了巨野“农民绘画之乡”的独特艺术风采。

巨野县委、县政府对这次书画展十分重视,县委常委、宣传部长马素珍主持开幕仪式,县委常委、组织部长杨涌做重要讲话,并提出具体要求。为充

分发挥文化的引领、服务功能,进一步搞好书画展对“党的群众路线教育实践活动”的宣传效果,活动专门配备了讲解员,并决定延长展览时间,组织全县各镇、区、办机关单位干部、学校师生分批次有序参观。

开幕仪式结束后,县领导马素珍、杨涌、老领导王效春、郭承雍、倡继田、孟凡正、单长久,以及各镇区办、县直部门教育实践活动领导小组办公室主任、党委宣传委员,全县书画界知名人士、书画爱好者朋友共800多人,到展览大厅参观了展览。

据了解,此次“党的群众路线教育实践活动”书画展,共征集各类书法、绘画优秀作品101幅,其中书法作品56件,绘画作品45件,经专家筛选,实际展出96幅。该活动由县老年书画协会、县农民书画研究会、县书画院等单位共同承办。



## 巨野文化馆送优秀戏曲进社区

4月以来,巨野县文化馆积极开展“爱心牵手,送文化进社区”公益活动。组织参加“十艺节”获奖或进入决赛的巨野乡土艺人,到社区演唱获奖或获优秀节目的坠子书《闹喜宴》、《女娶男》,琴书《养儿难》、《亲上加亲》和《还是一孩好》,及山东梆子《老羊山》选段等。教育全社会人人尊老、敬老、爱老、孝老,倡导婚育新风,痛斥高额彩礼,提倡喜事新办,计划生育,树立正确的人生观。图为“五一”期间,演员在凤凰台为社区居民精彩演唱。 刘谓磊 摄影报道



## 巨野交警上路送安全,听建议

近日,巨野交警大队围绕“构建和谐交通、平安交通”主题,在全县开展《道路交通安全法》实施十周年宣传活动。期间,交警大队还组织社会各界群众代表走进指挥中心、车管所、执法办公大厅等场所实地体验,让群众切身感受到法律实施以来公安交通管理队伍正规化、执法规范化、科技信息化、服务优质化方面的建设发展成就。广泛听取群众关于道路安全法实施和道路交通管理工作的意见建议,努力提高执法服务水平。 通讯员 唐江波 摄影报道

济宁市第一人民医院中医肿瘤专家蒋树龙

# 喜获中国博士后科学基金面上一等资助

近日,中国博士后基金会发布了《关于公布中国博士后科学基金第55批面上资助获资助人员名单的通知》(中博基字[2014]

4号),在北京广安门医院攻读博士后的济宁市第一人民医院中医肿瘤专家蒋树龙主任喜获一等资助,此次全国中医学一级学科一等资助共五项。

中国博士后科学基金是由著名物理学家李政道先生于1984年10月向邓小平同志建议设立的,资助经费主要来源于中央财政拨款,列入中央财政年度预算,旨在资助具有创新能力和发展潜力的优秀博士后研究人员,促使他们在科研工作中完成创新研究,并迅速成长为适应社会主义现代化建设需要的各类复合型、战略型和创新型人才。

2012年12月蒋树龙主任作为济宁市第一位中医学博士后就读于中国中医科学院广安门医院肿瘤科,师从全国著名中医肿瘤专家花宝金教授,主要从事中西医结合防治肿瘤的临床和科研工作。广安门医院肿瘤科始建于1963年,1977在全国率先设立了中医、中西医结合肿瘤临床研究室;1997年批准为“全国中医肿瘤专科医疗中心”;2001年批准成为国家中医药管理局“肿瘤细胞生物学三级实验室”,博士后流动站;2002年批准为国家中医药管理局重点专科;2007年开始与美国国立癌症研究所(National Cancer Institute,NCI)联合培养中医药研究的博士后;2009年批准成为国家中医药管理局肿瘤扶正培本重点研究室。广安门医院肿瘤科作为国家中医管理局的重点研究室和临床中心,已经成为国内外著名的医、教、研一体的研究机构之一,全国著名中医肿瘤专家朴炳奎、孙桂芝、林洪生等均汇聚于此。

一流的平台创设了良好的学习环境和氛围,蒋树龙主任在认真学习和领悟国内中医大家治疗常见恶性肿瘤临床经验的基础上,注重将传统中医理论与现代医学研究成果相结合,紧跟国际肿瘤研究领域最新进展,主要研究方向集中在:①痰瘀与肿瘤炎症微环境的关系及化痰祛瘀方抗肿瘤转移的作用机制;②扶正化湿中药诱导肿瘤细胞凋亡的分子机制。通过充分发挥中医药治疗肿瘤的优势,不断提高临床疗效,积极探索中医药治疗肿瘤的科学内涵。

一分耕耘一分收获。2008年以来,蒋树龙主任先后作为课题负责人获得山东省自然科学基金1项、厅局级课题3项,同时作



新药创制课题各1项,2013年及2011年分别获得济宁市科技进步奖二、三等奖各1项(均为第一名);先后发表学术论文10余篇,参编论著3部,获得国家发明专利2项,2012年被济宁医学院评为“2009-2010年度科技先进工作者”。2012年5月被济宁市第一人民医院授予“青年英才”称号,2011年被济宁市人力资源和社会保障局、济宁市卫生局联合授予“济宁市优秀保健专家”。同时,蒋树龙同志还兼任中华中医药学会肿瘤分会青年委员、《中

华诊断学电子杂志》编委会委员、山东省科学养生协会常务理事、济宁中西医结合学会副秘书长、济宁中医药学会肿瘤分会副主任委员等职务。

蒋树龙主任本次获得的资助项目,是近年来济宁市第一人民医院科研工作方面取得的重大突破,该项目在恶性肿瘤发病率不断攀升,严重影响我国人民健康的大背景下,针对导致恶性肿瘤患者死亡的主要原因——肿瘤的复发和转移这一难题,瞄准肿瘤研究国际学术前沿,结合

济宁市第一人民医院大量临床实践及前期研究工作基础,紧紧围绕中医药对肿瘤微环境信号传导通路的影响,力图揭示中医药防治肿瘤复发和转移的分子机制,从而为肿瘤的中医药防治提供新的借鉴与参考,体现了中医治疗的科学性、客观性、真实性,具有重要的理论意义和应用价值。该项目的实施将填补国内空白,在肿瘤中医药防治领域取得新的成果,必将扎实推进济宁市第一人民医院乃至鲁西南地区科研工作的新发展。

# 老三甲 名医多 技术精 保健首选

鲁西南地区唯一卫生部颁首批三级甲等医院

——济宁市第一人民医院